ﬁ 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

UAZ Patriot ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe
Bamnep ABC-/u3anH 3aaHMM
c KBagpatom nopg dapkon UAZ Patriot 2015- nudr

ABC.UAZ.RB.04W
ABC.UAZ.RB.04B

Mepbl 6€30MacHOCTH MpU 3KCNyaTauum:

B cBA3M C mcnonb3oBaHWMEM 6amnepa B YC/I0BUAX MOBbIWEHHbIX HAarpy3oK Ha
aBTOMO6U/Ib, HEO6XOAMMO MEepPUOAMYECKM MPOBEPATb LENOCTHOCTb KOHCTPYKLMU
M Kpenexa. [pu aedopmaumm KpOHLITEMHOB 3KChayaTauus 6amnepa He

AonycKaeTcs.
JonycTuMasa Harpyska Ha GYKCUMPHYH MPOYLUMHY MNPy BYKCMPOBKE MO AOpOram

06LWero mnosib3oBaHWs 3 TOHHbl. KpensieHune Tpoca K 6GYKCUMPHOWM MNpPOYLUMHE

OCYLLEeCTBAATb C MCMNOJIb30BAaHMEM TaKelaXKHOM OMEroo6pasHoM CKOObI.

IHopsanok ycTaHOBKH:
1. CHATb WTaTHbIM 6aMnep C aBTOMOGUAA.

2. CHATb YMAKOBKY C M3Je/Ma M OTCOEAMHUTb META/IMYECKMM KapKac oT
KOMMO3UTHOro 6amnepa, BbiBepHYB 60nTbl A, b, B, ' 1 [ (puc.1).

| '} |

I B % Y .

Puc.1

3. YCTaHOBMTb NIEBbIM M MpaBbii KPOHWTEMHbI Nel METaN/IMYecKoro Kapkaca B
WTaTHble oTBepcTMa 6ontamm  M10x25, wucnonb3ya 3aknagHole Nel ¢
npuBapeHHbIMU rarkamm (puc.2). BHUMAHMUE! BonTbl He 3aTaruBath!

Puc.2

www.abe33.ru



ﬁ 000 “ABC-AusanH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

UAZ Patriot ‘ 2015- ‘ BCE ‘ BCE ABC.UAZ.RB.04W

ABC.UAZ.RB.04B

4. YCTaHOBMTb NIEBbIM U MPaBbli KPOHLITENMHbI Ne2 MeTa/IM4yecKoro KapKaca B LUTATHble
OTBEpCTHUA aBTomMo6Mna 6ontamm M10x25 u  ctaHyTb Mx 6ontamm M10x25 ¢
KpoHwTerHamm Ne1 (puc.3). BHUMAHUE! BonTbl He 3aTarmBath!

Lt

Puc.3 Puc.4 (sup, B paspese)

5. YCTaHOBMTb META/IZIMYECKMIM KapKaCc 6Gamnepa Ha KpoOHWTeMHbl 6ontamu M12x30*

(pnc.5). BHMUMAHUE! bonTtbl He 3atarmsate! BHUMAHME! Kapkac wumeetr 2

NOMIOXKEHUA: ANA LUTATHOrO MOJIOXKEHUA Ky30Ba M A4 Ky30Ba, MOAHATOro Haj
paMoM Ha 65 MM.

3aKknagHas

2 o] | ERErsIENsTeEs) (IS

Puc.5

6. 3aKpenuMTb CpeAHIo 4YacTb MEeTa//IM4eCKOro Kapkaca K pamMe aBTOMOOWMANA 60/1Tamu
M10x30* C yCMAEHHbIMM LarMbaMm, MCMO/b3ys 3aKkaagHyto (puc.4). BHUMAHUE! BonTbl
He 3aTArMBaTthb!

7. BbIpOBHATb METANI/IMYECKMM KapKac OTHOCUTE/IbHO Ky30Ba aBTOMOGWMAA M 3aTAHYTb BCE
BGONTHI.

8. YCTaHOBMTb KOMMO3WTHbIM Gamnep Ha MeTa/l/IMYECKOM Kapkace B mectax A U b -
BMHTamMu Torx M8x30*, B MmecTtax B, I' n [ - 6ontamm M8x30*. (pmc.1)

* MOMEHTBI 3aTSKKU Pe3bOOBBIX COSAMHEHMIA:

KpeneHbii anemMeHT MOMEHT 3aTAXKK, HM
bont M12 40
bont M10 25
bont M8 15
bont Torx M8 15

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



ﬁ 000 “ABC-AunzanH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CcTa/K, aJltOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanaoB
UAZ Patriot ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.RB.04W
ABC.UAZ.RB.04B
Komnaektauusa
Aetanb Konnyecteo NprMeyaHums
KoMno3uTHbIM 6amnep ¢ 1
KaTachoTamu M HaKIAAKOM
MeTanamMyeckmi KapKkac 1 q \ ()OS

KpoHLUTEeMH MeTanm4yecKoro 2 (n+n)
KapKaca Ne1

KpoHLWITENH MeTanIM4ecKoro 2 (n+n) -
KapKaca Ne2

(-

=

3aksagHas Net 2
3aknagHas Ne2 1 N
R
Bbont M12x30 4
Bbont M10x30 6
Bbont M10x40 4
Bbont M8x30 6
BuHT Torx M8x30 3
LWariba 12 8
LWari6a 10 12
LWar6a 8 9
LLlar6a-rposep 12 4
LLlar6a-rposep 10 10
LLlar6a-rposep 8 9
Farka M12 4
Farka M10 2

- npOM3BO,CIMTe}'Ib OCTaB/ISIeT 3a CO6OM NpaBoO BHOCUTb U3MEHEHMA B KOHCTPYKLUMUIO
n3aennAa, HarnpasJi€HHbIE Ha y1yHllEeHNE €ro XapakTepPUCTHUK.

- FapaHTUa 1 rog Npy OTCYTCTBUM MEXAHUYECKMX MOBpeXAEHUN. MapaHTUs
AENCTBUTEIbHA TO/IbKO MPU HAJIMYMM JAaHHOIO rapaHTUMHOMO JINCTA.

www.abe33.ru



